

но 4/1867:

НОССЕНТЕ ГОРОДУЯКЕННЕ ХПНЦНДН,  
О БОЗМОХОДНН ІННГОРО ЦУАЧНН,  
ЕЧНН ВПІ КЕРААТЕ ГОРПМЕ ЙЗАГАР О ДОРЕ,

С Рождеством  
Христовым!



«Рождество Иисуса Христа было так: по обручении Матери Его Марии с Иосифом, прежде нежели сочетались они, оказалось, что Она имеет во чреве от Духа Святого. Иосиф же, муж Её, будучи праведен и не желая огласить Её, хотел тайно отпустить Её. Но когда он помыслил это,— се, Ангел Господень явился ему во сне и сказал: Иосиф, сын Давидов! не бойся принять Марию, жену твою, ибо родившееся в Ней есть от Духа Святого; родит же Сына, и наречёшь Ему имя Иисус, ибо Он спасёт людей Своих от грехов их.

А всё сие произошло, да сбудется речённое Господом через пророка, который говорит: „Се, Дева во чреве примет и родит Сына, и нарекут имя Ему Еммануил, что значит: с нами Бог”.

Встав от сна, Иосиф поступил, как повелел ему Ангел Господень, и принял жену свою, и не знал Её, как наконец Она родила Сына Своего первенца, и он нарёк Ему имя Иисус» (Евангелие от Матфея 1 глава, 18–25 стихи).

В лице Иисуса Христа на землю пришёл Сам Бог. Небесный Отец поручил Своему Сыну решить вопрос взаимоотношений человека с Богом. Рождённый Спаситель «спасёт людей Своих от грехов их».

Своим для Бога может стать всякий, кто поверит в Него. Иисус приглашает всех:

«Придите ко Мне, все труждающиеся и обременённые,  
и Я успокою вас»

(Евангелие от Матфея 11 глава, 28 стих).

Дорогой друг! Знаком ли ты с Иисусом Христом — Спасителем мира? Знаешь ли ты, что Он помогает людям установить правильные взаимоотношения с Богом? Поверь Ему, Он поможет и тебе!